



每天约48万粒 优先供给老人、儿童和急症人群 淄博460家药店免费发放布洛芬

淄博12月24日讯 每天约有48万粒布洛芬药片分配到宏仁堂医药的460家门店,免费向市民发放。23日下午,宏仁堂医药各门店面向发热患者免费发放退烧药,得到了市民的交口称赞。

“当前,淄博感冒发热症状患者增多,各位有序排队,登完记就能领取退烧药了。”

“大叔,您是哪个社区的,叫什么名字?”

“这是成人的用量,一次一片,4到6小时间隔用药,千万不要跟别的退烧药一起混用!”

药店门口暖意融融,在给市民发放免费退烧药的同时,也给他们送去了冬日的温暖。在分发

现场,前来领取药品的市民排起了长队,药店的工作人员个个忙得热火朝天。

“现在退烧药不好买,多亏宏仁堂药店免费发放的6片布洛芬,拿一次可以吃两天,给老百姓解了难题。”23日下午2点多,在宏仁堂药店,正在排队领取退烧药的马先生告诉记者:“一家三口都没逃过病毒的感染,虽然我的病情有所好转,但是另两人还是高烧不退。”免费发放的退烧药,无疑是给他的家里雪中送炭。

“感谢宏仁堂,为我们这些买不到退烧药的人免费发放!”领到退烧药的孙先生高兴地告诉记者。

“这些药品只发不卖,22日晚上我们连夜把药品配送到各个中心门店,保证每天下午2点到5点定时免费发放给市民。只要有货,药品我们会一直发下去,发到疫情有好转、发烧人群减少为止。”山东华信宏仁堂医药连锁有限公司相关负责人表示,宏仁堂通过自筹的方式,从全国各地采购布洛芬以及急需的退烧药,另外还通过政府调配了一部分药品。每天发放约48万粒布洛芬,优先供给老人、儿童和急症人群,保证市民有退烧药吃。

大众日报淄博融媒体中心见习记者 吴昊成



工作人员在分装药品。

淄博高新区四宝山街道把药品共享“直通车”开到居民家门口 一直买不到的药邻居给提供了

淄博12月24日讯 连日来,淄博高新区四宝山街道向辖区39个社区(村居)发出倡议,由基层党组织以网格为单位搭建信息平台,构筑“互助医疗圈”,以此帮助居民获得所需药品,解燃眉之急。华侨城社区在网格群发起“邻里互助 药品共享”倡导,将

药品共享“直通车”开到居民家门口。

前期,华侨城社区居委会在居民网格群建立“药品共享”文档,在线编辑小程序,为居民提供药品互助信息登记,让辖区急需药物的居民可以通过线上“药品共享”服务,获取药品。

在网格群中,记者找到了小程序,通过这个小程序,居民可随时在线填写急需药品或可提供药品,信息共享可见,满足了特殊时期居民用药的需求。居民在做好自我防护的前提下,可以通过小程序中的联系电话与邻居点对点对接。

“这个时候买个药太难了,家里缺对乙酰氨基酚,一直买不到,看到社区发布的共享活动里,有邻居可以提供,马上跟他联系了,拿到的那一刻,心里的石头终于落地了。都说远亲不如近邻,咱们社区这个大家庭真的太让我感动了。”居民高女士激动地说道。

四宝山街道将号召党员干部、群众发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,共同缓解特殊药品紧张情况,保障居民群众的身体健康。

大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 通讯员 王志华 王晓彤

“谢谢你替我在岗!”

面对困境医护人员没有退缩 与同事并肩前行

淄博12月24日讯 12月20日晚上7点,淄博市中心医院血液内科二病区主任吕振慧,在朋友圈里发了这样几句话:“谢谢你替我在岗!”“每一名护士都有自己的岗位,这个岗位不会因为我们的生病、发烧、人力不足而消失。你是党员,我是预备党员,关键时刻,党员就要冲锋在前,真正起到先锋模范作用,考验我俩的时间到了……”几句简单而又感人的话语诉说着科室目前的状况。

随着新冠阳性感染者越来越多,医护人员面临的危险也越来越大,染“阳”的医护人员也越来越多。但是他们没有退缩,没有畏惧,用热血守护患者,与同事们并肩前行。

“谢谢你替我在岗!”
护理姐妹前赴后继

疫情来了,科里的护士们短期内集中发热咳嗽,一个接着一个倒下。“我病了,我的岗位怎么办?”这是医护人员面临的首要问题。

“这个岗,我来上。”“移植仓里的4个姐妹都病了,我马上顶上,夜班加白班我来。”“我今天出现症状,今天的夜班岗位我可能无法坚持了。我现在就上岗,吃上药挺一白天。现在人力这么宝

贵,趁我还行,咱一个人也别浪费。”说这些话的医护人员,有的已经发烧两天仍未退热,有的一直发热刚被护士长特批了一天假,有的顶着发热和刀割嗓已经连续值班九天……

这样感人的场景每天都在科室室内“上演”。

“门诊全由我负责”
老专家撑起一片天

“我目前虽然有腹泻症状,但体温正常,能坚持,光干病房里的活你们已经很忙了,门诊全由我负责吧。”这是即将退休的老主任孟昭升说的话。短短几天,科室大夫所剩无几,门诊工作怎么办?孟昭升顾不上自己身体上的不适及正在发烧的90多岁老母亲,关键时刻挺身而出,发挥中流砥柱作用,为科室撑起了一片天空。

“我可以的,我顶得住。我值班,让其他生病的姐妹休息一

下。”刚刚经历了大手术又感染了新冠的科室护士长齐小宁仍然坚守岗位,本应被照料的她却照料起了患者。

医护人员不畏艰难、坚守一线的路上,并不孤独。“大夫,你们多保重,注意休息,辛苦了。”患者的关心让医护人员感受到冬日的暖阳;水果、抗原检测试剂盒、防护口罩等,陌生人的防疫物资,让医护人员感受到无言的关爱;医院党委书记、院长卢

艳丽亲自带队慰问一线职工,院领导的亲切慰问温暖着医护人员的心。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 刘艳 陈圆



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

感受天气 关注生活

微动力

新生活

及时收取最新天气资讯
了解最新天气

如何关注微信!

方法一:
打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二:
打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号: 淄博气象

关注啦!

公告

本人张波(身份证号:370181198402225610),已于2022年7月10日离职山东现代庆畅智能装备有限公司(含淄博临淄齐都机器人科技(集团)有限公司),自离职之日起以上两家企业与本人相关事宜随之解除,无任何瓜葛,特此声明!

2022年12月25日